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Dato: 13.03.2025
Sted: Teams

Til stede: Veronica Cloin, Christian Kristensen, Annette Skadsdammen, Yvonne Hjeltnes, Lill Jeanette Kristiansen, Mia Flåta Ness og Charlotte Sveen 



Saksliste:

19/25	Referat gjennomgått og godkjent

20/25	Vedtak «Endelig avklaring på urettmessig utestengelse 2024»

Bakgrunn: Det skal være rom for klubbens medlemmer å ytre sine meninger uten å bryte NDK og NKK sine retningslinjer og regler på møter. Etter ekstraordinær generalforsamling/årsmøte 22.05.24 ble det utestengt et medlem på mangelfullt grunnlag med falske anklager og feilaktige beskyldninger.

Styret er av den oppfatning at grunnlaget for reaksjon og faktisk utestengelse av dette medlemmet ikke har en forholdsmessighet nevnt i NKKs lover §7-7 siste avsnitt.

Norsk Dobermann Klub skal ta sine medlemmer på alvor og gi rom for ytringer som ikke er brudd på retningslinjer og regler. Det settes pris på ytringer som er med å forbedre den demokratiske driften av klubben og fremme mangfold. Klubben er sårbar og trenger alle som ønsker å bidra på en god måte og det er ødeleggende for klubbens videre drift hvis det skal godtas utestengelser på urettmessig grunnlag.

Styret mener det ikke foreligger tvil om at beslutning om utestengelse er blitt gjort på feil grunnlag. Saken er tatt opp igjen for å sette et standpunkt for at ikke medlemmer skal kunne utestenges når de ikke bryter med regelverket. Man bør ha rom for takhøyde.

Resultat av avstemming: Alminnelig flertall med 3 stk. for og 2 stk. imot. Det var stor uenighet innad i styret da beslutningen ble tatt.

Vedtak: Klubbmedlemmet er å anse som fullverdig medlem med alle de rettigheter dette innebærer og tidligere utestengelse og reaksjoner 2024 og 2025 reverseres basert på feilaktig og mangelfullt grunnlag på beslutningstidspunkt.

21/25 Forberedelser til GF. 
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